

# 安徽地税出新规—— 纳税人这些行为 将计入“不良记录”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省地税局获悉,《安徽省地方税务局关于地方税收不良记录认定管理有关事项的公告》开始施行,在一个纳税年度内发生2次以上应当开具而未开具发票等行为,将被计入“不良记录”。

据悉,确定应当认定的地方税收不良记录行为包括:纳税人、扣缴义务人未依照税收法律法规的规定履行义务,在税务登记、账簿凭证管理、纳税申报、税款征收、税务检查、发票管理等环节多次发生或者情节严重的违法违章行

为。例如,纳税人未按照规定安装、使用税控装置,或者损毁或者擅自改动税控装置,在限期内未改正,或受到2000元以上罚款,或发生其他严重情节的;在一个纳税年度内发生2次以上应当开具而未开具发票,或者未按照规定的时限、顺序、栏目,全部联次一次性开具发票,或者未加盖发票专用章,或者虚开发票的行为,在发票管理环节均认定为地方税收不良记录行为。

纳税人在地方税收不良记录认定中都有哪些权利和义务呢?省地

税局负责人解答说,在税收不良记录认定工作中,主管地税机关向初步符合认定条件的纳税人发放《税务事项通知书》,告知纳税人在被认定年度中有哪些涉税行为违反了税收法律法规的规定,将被认定为地方税收不良记录。纳税人对地税机关拟作出的不良记录认定存在异议的,可以在规定的期限内向主管地税机关提出书面回复,提出陈述意见。主管地税机关将根据纳税人的回复进行集体审议,据此做出最终认定结果。

## 安徽首所体彩 足球希望小学落成

星报讯(记者 李尚辉) 6月15日,全省第一所“体彩足球希望学校”——安徽体彩合肥庐阳区大杨镇足球希望小学落成。这是安徽省体育彩票管理中心在与安徽省希望工程办公室多次协商并实地考察后,最终决定捐资30万成立的足球希望小学,其也成为全国第一所正式命名的“体彩足球希望小学”。

据了解,体彩足球希望小学的前身是跃进小学,该校位于庐阳区大杨镇一片破旧的民房区中,绝大多数孩子都是农民工子女。就是这样一所名不见经传的学校,却走出了一条全省独一无二的特色足球发展道路。经过多年努力,跃进小学足球队在一无装备、二无场地的窘境中逐渐成长起来,并在省市校园足球联赛中屡有斩获。这所足球学校先后走出了以王芙蓉(安徽省女子足球入选国家队第一人,入选U13、U14、U16女足国家集训队)、周鹏飞(入选恒大少年精英队,赴西班牙留学3年)、张款(全国希望之星、入选上海根宝足球)等为代表的一批耀眼的足球新星。据该校郑国友校长介绍,在不久前结束的合肥市校园足球联赛(小学组)中,跃进小学最终获得男子甲组冠军。

## 女子被运钞车卷入车底不幸身亡

事发宣城街头,目击者称女子事发时在低头看手机



交警在勘查现场

星报讯(记者 曹开发) 6月15日早上7点50分左右,宣城市国购广

场春归苑步行街附近的某银行门前,发生了一起运钞车和行人相撞的交通事故,并造成一人死亡。死者是一名40多岁的女性。

据一位目击者称,他听到了刹车声后就赶到了运钞车旁,发现有一名女子被压在该车的下面。目击者还说,停在银行门口的一辆黑色运钞车当时已经下完了钞票,准备离开。车辆启动后,这名女士正好走到了运钞车的后方,运钞车倒车时将她撞倒并卷入车底。有目击者说,该女子事发时在低头看手机。

事故发生后,120急救车和110民警很快赶到了现场,经医生确认,该女子已当场死亡。目前,事故正在进一步调查中。

交警提醒,行人在低头时,注意力完全集中在手机上,对周围环境的感知能力则迅速减弱,包括视觉和听觉,而一旦感知危险后,大部分人都会受到惊吓,这时采取的举措,比如突然往前奔跑或是突然后退,往往是不恰当的,尤其是在繁华区域。所以行人过马路时一定要仔细观察周围的路况,以免发生意外。

## 省职业经理人 认证评价中心揭牌

星报讯(记者 曾梅) 6月15日上午,安徽省职业经理人认证评价中心揭牌仪式在合肥举行。揭牌仪式现场,安徽省职业经理人协会为2016年新入会会员单位授牌。

揭牌仪式上,省职业经理人协会会长任海深发表了重要讲话。任海深介绍,目前已有200多人通过了安徽省职业经理人协会的认证评价,协会将让这项认证成为职业经理人的一块金字招牌。同时,现场还举行了新会员见面会,并为2016年新入会会员单位授牌。授牌结束后,省发改委规划处负责人作了关于“安徽省十三五发展规划”的专题讲座。

此前第三期安徽省(企业)职业经理人任职资格认证培训班课程闭幕,省职协对50名“准职业经理人”进行了培训学习,他们或将持证。据介绍,安徽省职业经理人任职资格培训的报名条件中,对学历以及从事管理工作年限,特别是企业中层以上管理工作年限,做出了相应限制。考评科目为素质能力测评和面试,申报对象为董事长、总经理、副总经理等企业高层管理人员。

## 19岁妈妈毁约,惹两“男友”争斗

星报讯(束亚林 胡俊杰 记者 赵汗青) 19岁的河南籍女子丽丽(化名)已是一个4岁孩子的妈妈,最近她遇到烦心事,两个“男友”为她争风吃醋、大打出手。

家住庐江汤池镇三冲村的小伙李某,5年前与河南女子丽丽打工认识,由自由恋爱走到一起,由于二人未达到法定婚龄,迄今没有领取结婚证。二人育有一子,日子虽过得磕磕绊绊,可还算美满,然而好景不长,去年年末

二人发生争吵,丽丽回到河南老家。丽丽父母见双方已分手,便把丽丽许配给同村男子曹某,两人交往两三个月,丽丽父母收取了对方礼金。今年6月,丽丽因思子心切,悄悄返回汤池,在和李某重聚的日子里,二人关系重归于好。眼见丽丽迟迟不回河南,这可气坏了河南老家的男友曹某。

6月6日8时许,曹某带着4名亲友远从河南驱车来到汤池镇李某家,试图强行夺回丽丽,双方言语不和,

李某将曹某租用的轿车砸毁,双方矛盾一度激化。汤池派出所民警接警后迅速介入,果断制止双方一触即发的矛盾,积极与司法所、村干和人民调解员多次组织调解。

6月14日,民警调查了解双方当事人真实意愿,从化解矛盾的根本目的出发,对双方动之以情、晓之以理,不停地进行调解。最终让李某赔偿车辆全部损失,丽丽退还曹某礼金,双方对此都较为满意。

# 合肥科学岛实验中学

面向全省招收高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每位学生都能成人成才,已连续八年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。



普通班 3044 九中共建班 3644  
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:

0551-65591066 65593091

温馨提示: 1、合肥科学岛实验中学艺术班美术专业加试时间为6月21日上午9点,报名时间为6月20日前。

2、我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。

在科学家身边生活与博士生一起成长!

欢迎报考合肥科学岛实验中学!